

Express Super The path to easy super processing



Express Super takes the complexity out of superannuation processing and minimises the risk of non-compliance.

Express Super is a superannuation clearing service that manages the administrative burden of different superannuation fund payments on your behalf through our payroll software.

This service enables employers to send a single contributions file and a matching EFT file for all funds through a secure Express Super portal.

3 simple steps is all it takes for Express Super to distribute the information and contributions to your employee's chosen superannuation funds.

Express Super benefits include:

- One File, One Payment
 The Express Super process requires only one data file for uploading to your portal and one matching EFT file for distribution to your super funds.
- Integrated and Simple
 Your Sage MicrOpay payroll
 software is developed to transfer
 data with the Express Super
 portal.
- Automatic Validation of data
 The Express Super service validates data and transactions prior to making payments to funds.

Accelerate your productivity and save money

Drastically reduces processing time. In a survey, 72% of our customers reporting a time saving of between 2 to 8 hours compared to manual processing*.

Be Compliant

Express Super was developed in conjunction with SuperChoice to meet the government's SuperStream guidelines ensuring all Express Super customers are compliant.

• We're here to help

Our trained Express Super Consultants will work with you ensuring you're all set for your first Express Super process, in addition our Help Desk is available to provide ongoing support when you need it most.

Find out more about

Express Super today –

call 1300 624 724, email

enquiries@micropay.com.au or

visit www.sagemicropay.com.au